

			<p>udvikles løbende på personalemøder</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lotte laver indbydelse, personalet står for at holde det. - Vi har aktuelt tilstrækkeligt vikarkorps til dækning ved sygdom/ferie.
2. Orientering fra støtteforeningen			<p>Arbejder på at søge penge hjem til at lave motorik rum i cafe</p> <p>Fået oprettet ca 55 aktive betalende medlemmer</p> <p>Arbejder på at lave hønehus/kaningård</p>
3. Orientering fra Ledelse/personale			<p>Vi er kommet godt fra start.</p>
4. Nyt fra AC/Budget	Nets aftale/girokort		<p>Nets aftale skulle gerne være kørende pr. 1/3, således at forældrebetaling kan tilmeldes PBS, hvis forældre ønsker dette.</p> <p>Der arbejdes på at Elvira og Lotte mødes.</p> <p>Lotte deltager i et lederkursus hos accountor 26/2</p>
5. Reklame for Kirsebærhaven	Evt. Åben facebookgruppe – samt lukket informationsgruppe. Hjemmeside		<p>Uni tager kontakt til Pia ang. Bestilling af flyers til uddeling mm</p>